
 
 

 

8 Tage Rundreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 3x Ü/HP im guten 4* Hotel im Raum Taormina 

• 4x Ü/HP im guten 4* Hotel im Raum Cefalù 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• mehrtägige Reiseleitung auf Sizilien inkl. 

Übernachtungskosten und Spesen 

• örtliche Busgestellung inkl. Übernachtungskosten 

und Spesen des Fahrers 

• örtliche Park- und Straßengebühren für den Bus 

 

Flüge 

• bei Bedarf bieten wir Ihnen gerne die Flüge 

tagesaktuell an 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

Bestseller 
 

Sizilien - Schmelztiegel der Kulturen 
Sizilien, das Herz und die Mitte des Mittelmeers, beherbergte in den letzten Jahrtausenden 

bereits unzählige Kulturen, die der Insel alle auf ihre Weise ihren Stempel aufdrückten. Ob 

Römer oder Griechen, barockes Italien oder arabisches Mittelalter, Sizilien steckt voller 

verblüffender Geschichten und Traditionen fernab des italienischen Festlandes. 

 

1. Tag: Flug nach Sizilien 

• Ankunft am Flughafen Catania oder Palermo 

• Hotelbezug im Raum Taormina für 3 Nächte 

 

2. Tag: Tagesausflug Ätna und Taormina 

• vormittags Fahrt zum Ätna mit Besuch des Besichtigungszentrums 

• Möglichkeit: Weinverkostung inkl. Mittagessen in einem Landhaus am Ätna 

• nachmittags Besichtigung von Taormina, der „Perle des Ionischen Meeres" 

 

3. Tag: Tagesausflug Catania und Syrakus 

• vormittags kurze Stadtbesichtigung von Catania und dessen Fischmarkt 

• nachmittags Besichtigung der archäologischen Zone von Syrakus  

(Eintritt vor Ort zu bezahlen) 

• Besichtigung von Ortygia, der historischen Altstadtinsel von Syrakus 

 

4. Tag: Taormina - „Villa Romana" - „Tal der Tempel" - Cefalù 

• vormittags Besichtigung der „Villa Romana" bei Piazza Armerina  

(Eintritt vor Ort zu bezahlen) 

• nachmittags Besichtigung des „Tal der Tempel" bei Agrigent  

(Eintritt vor Ort zu bezahlen) 

• Hotelbezug im Raum Cefalù für 4 Nächte 

 

5. Tag:  Tagesausflug Madonie-Gebirge und Cefalù 

• vormittags Dörferfahrt durch das Madonie-Gebirge 

• Besichtigung der alten Bergdörfer Castelbuono und Isnello 

• Möglichkeit: landestypisches Mittagessen in einem rustikalen Agriturismo inkl. Wein 

• nachmittags Besichtigung von Cefalù, Stadt mit arabischem Flair 

 

6. Tag: Tagesausflug Monreale und Palermo 

• vormittags Besichtigung von Monreale und seiner Kathedrale  

(Eintritt vor Ort zu bezahlen) 

• Möglichkeit: Besuch eines Marktes von Palermo inkl. palermitanischem 

Mittagsimbiss mit Wein und Wasser 

• nachmittags Stadtbesichtigung von Palermo, pulsierende Hauptstadt Siziliens 

 



7. Tag: Tagesausflug Erice, Salinen von Marsala und Segesta 

• vormittags Besichtigung des mittelalterlichen Bergstädtchens Erice 

• Verkostung von Mandelgebäck in einer der ältesten Pasticcerias von Erice 

• Fahrt zu den Salinen von Marsala 

• Möglichkeit: Besichtigung einer Windmühle in der Salzlagune von Marsala 

• Möglichkeit: Weinprobe inkl. reichhaltigem Mittagsimbiss in einer Weinkellerei bei 

Marsala 

• nachmittags Besichtigung des imposanten dorischen Tempels Segesta 

(Eintritt vor Ort zu bezahlen) 

 

8. Tag: Rückflug 

• Abflug vom Flughafen Catania oder Palermo 

 
 

  

 

Unsere Expertin: Sophia Paul 

        +49 30 400 535 407 

        sophia.paul@buspaket.de 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


